Giai toan lop 11: Dap an bai 3 trang 41 SGK dai s6 va gidi
tich

Dap an bai 3 trang 40 SGK dai sé va giai tich I6p 11. Chuong 1: Ham sé lugng giac va phuang trinh lugng
giac

1. Dé bai

Tim gia tri I&n nhat cda cac ham sé sau:

a) y=+/2(1+cosz)+1
b)y:3sin(w—%) — 2

2. Pap an
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Giii toan 16p 11: Pap an bai 3 trang 41 SGK dai s6 va giai
tich

a) Ta co:
—1<cosz<1,VxeR
S0<1+4cosx<2&0<2(1+cosz) <4

@13\/2(14-008:1:-}-133

= Ymaz = 3
Dau*=“xayra< cosx =1 < & = k2n(k € Z)
V&Y Ymaz = 3 khiz = k27
b) Ta co:
Véi moi z € R, ta co:
sin(z — %) o |
41)3sin(a:—-67£) §3®3sin(:c—-;—r)—2§1
Syl
V&Y %iaz =1 sin(m — %) =7

sr—I=I+kRrec=T+kr (ke 2)
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